



16-я Международная выставка и конференция
по освоению ресурсов нефти и газа
Российской Арктики и континентального шельфа стран СНГ
RAO/CIS OFFSHORE 2023
26–29 сентября 2023 г., Санкт-Петербург

№ 04-23-2224 от 12.10.2023

Врио генерального директора
АО «ЦКБ «Коралл»
М.В. КОВАЛЕВУ

Глубокоуважаемый Максим Васильевич!

Северная столица закрепила за собой статус ведущей площадки для обсуждения и продвижения отечественных и международных инициатив по развитию арктической зоны. В немалой степени этому содействует выставка и конференция «**RAO/CIS Offshore**», являясь уникальной площадкой для обмена опытом, презентации новых технологий и налаживания деловых контактов в сфере освоения богатств континентального шельфа.

От имени Программного комитета и от себя лично выражаю Вам искреннюю признательность за личное участие и участие специалистов АО «ЦКБ «Коралл» в Юбилейном форуме «**RAO/CIS Offshore 2023**», который прошел с 26 по 29 сентября в Санкт-Петербурге в Мариинском Дворце и МФК «Горный».

Обмен мнениями в формате 13 тематических круглых столов позволил подробно обсудить актуальные технологические, законодательные, нормативные и экономические аспекты освоения ресурсов континентального шельфа и арктической зоны. Делегатами Форума стали свыше 650 специалистов. В ходе конференционной программы было заслушано 235 докладов.

Делегаты «**RAO/CIS Offshore 2023**» высоко оценили уровень организации Форума. Безусловно, столь высокий уровень проведения был бы невозможен без личного внимания и участия специалистов отрасли. Как всегда, были получены положительные отзывы о состоявшейся Молодежной сессии. Более 70 студентов и молодых специалистов, разделенные на команды, в течение четырех конференционных дней активно сражались за победу в поставленных кураторами Молодежной сессии задачах. Лучшие работы отмечены грамотами и памятными призами.

Безусловно, столь высокий уровень проведения был бы невозможен без четкой и компетентной работы сотрудников АО «ЦКБ «Коралл».

Серьезный вклад в подготовку деловой программы внесли сотрудники Вашей компании – И.Л. Благовидова, в качестве ключевого спикера, Сопредседателя круглого стола «Техника и технология освоения углеводородных ресурсов континентального шельфа в зонах развития многолетних льдов при разной глубине моря», тема доклада которой по мнению Организационного и Программного комитетов является наиболее перспективной для дальнейшей разработки и А.А. Гуня в качестве победителя Молодежной Сессии.

Прошу Вас рассмотреть возможность поощрения указанных сотрудников, внесших значительный вклад в обеспечение высокой привлекательности Форума, формирование позитивного имиджа АО «ЦКБ «Коралл».

Глубокоуважаемый Максим Васильевич, спасибо за поддержку прошедшего Форума и надеюсь на дальнейшее сотрудничество по мероприятию следующего года, посвященному арктической тематике, - Международному форуму «**OMR 2024**», который состоится в октябре 2024 г. в ВВЦ «Экспофорум».

С уважением,

Председатель Программного комитета «**RAO/CIS Offshore**»,
Председатель Научного Совета РАН по геологии
и разработке нефтяных, газовых и угольных месторождений,
академик

А. Э. Конторович

СЕКРЕТАРИАТ RAO/CIS OFFSHORE 2023

тел.: + 7 (812) 320 6363 доб. 741, 743, e-mail: rytova@restec.ru, rao@rao-offshore.ru, www.rao-offshore.ru